

中国县市区域报好专栏

# 众人帮忙一个个搞得脏兮兮 陷在泥里的车被推出来了

宝贝一家：

想跟你说件事。

主持人：

好啊,什么事情?

宝贝一家：

前两天我们一家去郊外游玩,回来时老爸的车陷住了,弄了半天都没弄出来,最后多亏了路过的好心人,才把车子弄出来。

主持人：

陷在哪里了?

宝贝一家：

陷在泥里了。

主持人：

哪里的泥地?

宝贝一家：

我们是到象珠镇挖笋爬山的,车停在路边。

主持人：

车停在路边怎么会陷在泥里?

宝贝一家：

路边有条沟。由于路边长满了草,我爸爸光

顾着和我妈说话了,没注意。倒车时一不留神就陷了进去。我爸赶紧下车,我们也帮忙,但折腾了半天,搞得满头大汗,还是弄不出来。

主持人：

后来呢?

宝贝一家：

后来有一辆车经过,估计也是出来玩的,车里的人下来帮忙一起推,结果还是弄不出来。

主持人：

那后来怎么办?

宝贝一家：

后来附近有村民经过也停下来帮忙,最后,经过十多个人的努力,才把车子弄出来了。一个个搞得脏兮兮的,我爸说要请他们吃饭,他们都说不用。我爸让他们留下姓名和电话,他们笑笑就走了。我们真的很感动。我天天看《永康日报》,最喜欢你们Q来Q去,跟你们说说,向那些好心人表达一下我们全家人心底里的感激之情!

## 车门突然打开 电动车迎面撞上

小太阳：

前几天中午,在方岩大道,一辆电动车撞上货车的车门,电动车被撞坏了,车主也受了伤。

主持人：

是车门突然打开,电动车撞上的?

小太阳：

嗯,小货车司机在开车门时没有注意路旁的过往车辆,结果刚一开车门,后面驶来的一辆电动自行车由于避让不及,一头撞了上去。

主持人：

小货车停在什么位置?

小太阳：

小货车是靠右停在路边。驾驶室的车门被撞得变了形,伤者被送往医院。

主持人：

在马路上停车开车门,一定要注意后面有没有来车。

小太阳：

对呀,事故发生后,小货车司机也挺后悔,他说当时自己正停好车,由于一时大意,没有看后面有无来车就直接开车门准备下车,导致后面驶来的电动车反应不及,一头撞在开启的车门上。

## 第一次听到 爸爸 的感觉 无法用语言形容

老呆鸟：

做爸爸的感觉很好,当第一声稚嫩的、含糊的爸爸的声音为我而发时,那种感觉不是语言所能表达的。

主持人：

当孩子第一次会叫爸爸的时候,不管是爸爸还是妈妈都会特别激动。

老呆鸟：

是的。那天晚上,我应酬回到家,阿姨问我晚上耳朵痒不痒?说孩子一直不停地叫爸爸。我有所触动,叫了一声孩子并伸手做出抱的样子,孩子会很会意,马上张开了双臂伸了过来。我抱起来时逗她,让她再叫一声爸爸。

主持人：

孩子叫了吗?

老呆鸟：

她果真张嘴叫了起来:阿爸爸爸爸,爸爸第一次叫得这么清楚,叫的时候小眼珠还直勾勾地盯着我。虽然爸与爸爸三字之间发音没有停顿,但已经非常清晰了,这对于女儿,是质的突破,令我兴奋不已。

主持人：

值得铭记的一天。

老呆鸟：

是的。幸福来得过于突然,到现在还在回味。

主持人：

孩子几个月了?

老呆鸟：

孩子七个多月了。听到女儿第一次叫我爸爸时,也意味着我的责任更大了,要以一个父亲的角色严格要求自己,给女儿树立好榜样。

主持人：

在父母眼里,孩子是无价之宝,从孕育到出生每一个细微变化都会牵动心扉。

老呆鸟：

是的。而今初为人父的我第一次感受到了生命的神奇,真正体会了为人父母的不易,更深深地明白了养育自己的父母眼里所饱含的那份悲与喜、哀与愁、忙乱与牵挂。心情无比舒畅,什么忧愁烦恼都没有了,望孩子健康成长。

## 压力太大 一到考试就会不舒服

流言?：

离高考只有1个多月了,好紧张啊。

主持人：

平常心对待,这样才能考出好成绩。

流言?：

现在从早上六点到晚上十点,我就做四件事:吃饭、上课、做题、睡觉。

主持人：

家人有没有给你压力?

流言?：

那倒没有,一个星期难得回一次家,吃了就睡,在家反倒放松。不过有件奇怪的事,一到考试,我就容易出现一些小症状。

主持人：

什么症状?

流言?：

比如感冒或是身体出现这样那样的状况,高一高二好像没有,就高三开始。考试前一天晚上还好好好的,一到考试那天就会这样。考完试,这些症状也差不多好了。

主持人：

考前心里紧张,担心自己考不好吧。

流言?：

可能,我觉得自己想太多了。

主持人：

别给自己太大压力,好好加油,祝你考上理想的学校。

## 20岁就当了一回 爸 儿子 短信里喊我往卡里打钱

龘誰彘埶錄：

现在骗子真可怜,想尽办法骗钱,连自尊都不要了。

主持人：

你被骗了?

龘誰彘埶錄：

没有。前几天收到一条短信,身边也有同学收到了。开头就叫我爸,吓我一跳。我才20岁,哪来的孩子啊?

主持人：

让你存钱?

龘誰彘埶錄：

是啊,儿子说没钱花了,钱被小偷偷了,现在急需用钱,手机快没电了只能发消息。希望我尽快往他同学卡里打500元钱。这也太离谱了,为了

钱,连爸都乱认。我收到消息后试着拨打这个号码,语音提示停机了,不知是真的停机还是铃声。

主持人：

这些都是老骗局,报纸上也时常报道这类骗局。

龘誰彘埶錄：

我想有些父亲看到短信因为心急会相信,而且拨打过去后听到的又是停机。

主持人：

时常有一些读者反映,收到陌生消息,内容是孩子出车祸了,赶紧汇钱之类的内容。主持人提醒各位市民,收到类似的消息,最好先联系自己的孩子,不要盲目相信陌生短信上的内容。要是孩子手机没人接听,可以拨打班主任的电话询问,以免上当。

## 招租公告

永康市西城街道岭张村俞皮自然村有一块空地,现面向社会公开招租,请有意者前来报名。

报名截止时间 2021年4月14日

联系电话 :15957968318

15925945905

永康市西城街道岭张村

2021年4月10日